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 غزة في أول استطلاع ميداني بعد أحداث 

 

 في شعبية هنية وحماسطفيف في شعبية فتح والرئيس عباس وتراجع ضئيل ارتفاع 
 يؤيدون إجراء انتخابات مبكرة كحل للازمة الحاليةفقط % من الجمهور 23

 الغالبية ترى أن الوضع ساء في غزة بعد سيطرة حماس
 أغلبية عريضة ترفض كافة الطروحات الإسرائيلية في إطار الحل النهائي للقضية الفلسطينية 

 

 

 
ارتفاعا طفيفا في شعبية الرئيس محمود عباس وحركة  ( JMCC )أظهر استطلاع للرأي أعده مركز القدس للإعلام والاتصال  

 وحركة حماس.فتح مقابل تراجع في شعبية رئيس الوزراء المقال إسماعيل هنية 

 

 في حال أجريت انتخابات رئاسية وتشريعية اليوم، قال اوعندما تم سؤال الجمهور حول الشخصية والحركة اللتين سينتخبونهم 
سينتخبون مروان البرغوثي.  %( 16.6و )، ةهنيهسينتخبون  %(18.8) مازن مقابلالرئيس أبو  سوف ينتخبون %( إنهم 20.6)

الماضي،  آذارفي  %( 25.2مع )%( مقارنة 21.6) فقد تراجعت مكانة حركة حماس إلى   أما على مستوى التنظيمات،
مع %( خلال هذا الاستطلاع مقارنة 34.4ارتفاعا ) فتحفي حزيران من العام الماضي، في حين سجلت مكانة  %( 28.9)و
 %( في حزيران من العام الماضي. 33.7%( في آذار الماضي، و )31.4)
 
 آذارفي %( 12.4)بعد أن كانت  %( 18.3إلى )ل النتائج أن نسبة الثقة بالرئيس عباس ارتفعت ويتبين من خلا 

أكثر قليلا من   %(23.9) يحظى بشعبيه في غزةالرئيس  أن ظيلاحكما   في حزيران من العام الماضي.%( 13.0)الماضي و 
 %(.18.7) الضفة
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  الماضي و  آذارفي  %( 19.5)بعد أن كانت %( 16.2)هنية  بــوفي المقابل هناك تراجع طفيف في نسبة الثقة
مقابل الضفة  %( 26.1غزة )في شعبية هنية في  اكبير  افرقويلاحظ أن هناك  في حزيران في العام الماضي%( 18.2)
(14.5.)% 

 
  سلام فياض كما يتضح من خلال النتائج في هذا الاستطلاع أن تقدما ملحوظا طرأ على شعبية رئيس الوزراء الحالي
% ( في استطلاعي آذار الماضي، وحزيران من العام السابق،   بينما تراجعت شعبية  النائب 1%( مقارنة بنسبة لم تتعد ) 3.5)

%( في حزيران من العام 2.5%( في استطلاع آذار الماضي  و)4.5%( مقارنة مع ) 1.3محمد دحلان  إلى أدنى مستوياتها )
%( والقيادي في الحركة 2.9يات أخرى كرئيس المكتب السياسي لحركة حماس خالد مشعل )الماضي، هذا وقد حافظت شخص

 %( على نفس المستوى تقريبا.1.7محمود الزهار)

  وعند توجيه سؤال محدد ومباشر للمقارنة بين أداء حكومة فياض في الضفة وحكومة هنية المقالة وعلى صعيد الحكومة
%( قالوا إن أداء حكومة فياض 24.4%( أن أداء حكومة فياض أفضل، وفقط )46.5ن )في قطاع غزة، قالت أكثرية مكونة م

 %( لم يروا فرقاً بين الاثنتين. 22.8أسوأ من هنية في حين أن )

  ( يرون أن الحوار 27.9أما حول الحلول المفضلة لحالة الانقسام الحالية بين الضفة وغزة، فإن الأكثرية البسيطة  )%
%( يعتقدون أن الحل في 23.5%( رأوا الحل في العودة إلى حكومة وحدة وطنية و )26.1الحل، في حين أن )بين الفصائل هو 

%( يقترحون الحل من خلال إلغاء حكومة هنية وسط نفوذ حكومة فياض في غزة ولكن 16.9إجراء انتخابات مبكرة، وفقط )
%( لا 43.8عون العودة إلى تشكيل حكومة وحدة وطنية، مقابل )%( يتوق46.8بالنسبة لتوقعات الجمهور للاتفاق ، فإن أكثرية )

  يتوقعون ذلك.
 

 الداخليالاقتتال 
 

 ( 20-16في الاستطلاع الميداني الذي يعد الأول بعد سيطرة حركة حماس على قطاع غزة، ونفذ خلال الفترة )
أن الوضع في قطاع  غزة  %(46.7شخصا،  رأت أكثرية الجمهور الفلسطيني عموماً ) 1199آب وشمل عينة من 

%(  فقط يعتقدون أن الوضع تحسن. بينما رأت أكثرية 27.1أصبح أسوأ بعد سيطرة حماس على قطاع غزة، مقابل )
%( رأوا أن الوضع زاد 27.9%( أن الوضع في الضفة تحسن بعد تشكيل حكومة فياض مقابل فقط )35.4بسيطة )

%( إن شعورهم بالأمان بعد سيطرة حماس أصبح 43.6ين في قطاع غزة )سوءاً. لكن في المقابل قال أكثرية المستطلع
 %( يرون العكس.31.4أفضل من السابق، مقابل فقط )

 ( أكثر من الذين يلومون 43.5وبشكل عام، فإن نسبة الذين يلومون حماس على الاقتتال الداخلي في غزة )%
 %( يلومون فتح وحماس معا.17.5%( ، في حين فقط )28.4فتح )
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 ( ترى أن مظاهر الفوضى والفلتان الأمني قلت في عهد حكومة فياض الجديدة، 38.3ومن ناحية أخرى، فأن أكثرية )%
%( فيعتقدون أنه لم يحصل أي تغيير على 34.4%( اعتقدوا أن الفوضى والفلتان ازدادا. أما النسبة المتبقية )23.0مقابل فقط)

 ة.الوضع الأمني في عهد حكومة فياض الجديد

 ( لا تتوقع أن 79.6%( لا تتوقع تكرار اقتتال غزة الداخلي في الضفة وبالمثل أكثرية كبيرة )67.9أكثرية كبيرة )%
 تسيطر حماس على الضفة.

 ( أن قوة حماس في غزة أكبر منها 77.2أما حول تقدير الجمهور لقوة حماس في الضفة، فقد قدرت أكثرية الجمهور )%
 %( قالوا إن قوة حماس في الضفة تساوي قوتها في غزة.12.3أت العكس في حين )%( ر 5.1في الضفة، وفقط )

 
 المفاوضات وقضايا الحل النهائي

  أن  الأكثرية  عارض ذلك. ومما يلفت الانتباه هو الآخروالنصف  ،مبادئ إعلانفكرة اتفاق  نصف المستطلعين أيد
فان  حاً، يقبلون بذلك. وبشكل أكثر وضو %( 38)اوضات مقابل في سياق المف إسرائيلمع  الأراضي  تعارض تبادل%( 61.4)

 %( 17.4)، في حين فقط إسرائيليةمقابل مبادلتها بأراضي  ستوطناتعلى م إسرائيلسيطرة  إبقاءتعارض %( 81.9)أكثرية 
 يقبلون بذلك. 

 
  اللاجئين حل مشكلة %( 68.5)أكثرية  أيدت، فقد اللاجئينأما الموقف السياسي الأكثر وضوحا، فقد كان حول موضوع

يؤيدون %( 6.7)أيدوا الحل القائم على عودتهم للدولة الفلسطينية، وفقط  %( 12.8)ديارهم، مقابل فقط  إلىعلى أساس عودتهم 
هذا ورفضت يؤيدون حلا يتضمن كل من العودة لديارهم وللدولة الفلسطينية والتعويض. %(11.8)الحل عن طريق التعويض، و 

%( إبقاء أي سيطرة إسرائيلية على الحرم كجزء من الحلول الممكنة خلال مفاوضات الوضع النهائي 93.5رة من العينية )غالبية كبي
 قامة دولة فلسطينية.لإ
 
 

تقارن بين نتائج الاستطلاع في غزة والضفة لكل  النتائج التفصيلية التي هوفي ما يلي النتائج التفصيلية الكاملة بما في
 :ىحدعلى 
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 الآلية:   
 

 آب 20-16بين سنة في الضفة الغربية وقطاع غزة  18شخص تزيد أعمارهم عن  1199عددها تم مقابلة عينة عشوائية بلغ 
موقع سكني  60. لقد تمت المقابلات في Kish. تمت المقابلات في المنازل وتم انتقاء شخص من المنزل بناءاً على جدول 2007

 ية بناءاً على عدد السكان.بطريقة عشوائ
 

الخليل، حلحول، اذنا، يطا، دورة، مخيم الخليل: . استمارة من المدن والقرى والمخيمات التالية: 759 ، تم جمعالغربية الضفةفي 
حم: بيت ل. ، ساريس، ميثلون كفر راعي، عرابة، عقابة ،الزبابدة، اليامون مخيم جنين،  ،جنين: جنين الفوار، صوريف، ترقوميا. 

مخيم  كفر مالك،،بيت ريمارام الله، البيرة، : رام الله و البيرة بيت لحم، بيت ساحور، الخضر، الدوحة، ارطاس، مخيم الدهيشة. 
، مخيم قلنديا، شعفاط، البلدة القديمة، بيت بيت عنان، الضاحية، الرام القدس:.  عقبة جبر: أريحا، مخيم أريحا . نعلينالامعري، 

 ، بيتمردة، بديا، عصيرة القبلية، مأدما:نابلس، نابلس  الجوز، سلوان، راس العمود. يينا التحتا، العيساوية، وادحنينيا، بيت حن
  عزون. ،  قلقيلية،بيت ليد،بلعة، طولكرمطولكرم، مخيم : طولكرم و قلقيلية .سبسطية، زواته، بلاطة، مخيم فوريك

 
م الشاطئ، الشجاعية، التفاح، الدرج، الشيخ رضوان، النصر، الرمال مخيغزة: : من استمارة 044تم جمع  وفي قطاع غزة:

عبسان الصغيرة، خان يونس، بني سهيلا، عبسان الكبيرة، مخيم خان  خان يونس:الشمالي، الرمال الجنوبي، الصبرة، الزيتون.  
دير البلح، دير البلح: يا، بيت حانون. : جباليا، بيت لاهيا، مخيم جبالشمال غزةرفح، مخيم رفح، مخيم تل السلطان. رفح: يونس. 

 مخيم المغازي، مخيم النصيرات. 
 %.95النسبة المؤكدة تصل إلى . 3±كانت  الخطأنسبة 

 :ينةالع يعز و ت
 .من قطاع غزه % 36.7% من القدس،11.6،% من المستجوبين كانوا من الضفة الغربية 51.7
 % من المدن.54.6% من المخيم 14.9% من القرى، 30.5
 .إناث% 47.8% ذكور، 52.2
 % لا جواب1.2% مطلق/ة  1.9%  أرمل/ة، 2.9% غير متزوجين،  29.4% متزوجين، 64.6

 سنة. 34معدل عمر المستجوبين 

 

 ن:ستجوبيالم فةيظو 

 % طالب 14.3

 % عامل 9.4

 % ربة بيت33.6

 % مزارع/صياد 2.3
  % فني 1.7

 % عاطل عن العمل7.8
 % متقاعد 1.6

 عمال% رجل أ 8.0

 حكومي % موظف11.6
 % موظف قطاع خاص7.4
 …(% مهني )دكتور، محامي، 1.8

 % لا جواب0.5

 
 النتائج:
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 متشائم ام متشائم جدا ؟  ،متفائل ،هل يمكنك القول أنك متفائل جدا   ،ما هو مدى تفاؤلك أو تشاؤمك تجاه المستقبل بشكل عام -1

 غزة الضفة الغربية المجموع 
 440  العدد = 759=د العد 1199  العدد = 
 6.8 7.8 7.4 متفائل جداً  

 50.5 50.9 50.7 متفائل

 28.6 26.6 27.4 متشائم

 13.9 14.2 14.1 متشائم جداً 

 0.2 0.5 0.4 لا جواب
 

متفائل،  ،ما هو مدى تفاؤلك أو تشاؤمك حيال الوصول إلى تسوية سلمية للصراع العربي الأسرائيلي؟ هل يمكنك القول أنك متفائل جدا   -2
 أم متشائم جدا ؟  ،متشائم

 غزة الضفة الغربية المجموع 
 440  العدد = 759  العدد = 1199 العدد = 
 3.0 4.7 4.1 متفائل جداً  

 42.3 35.3 37.9 متفائل

 38.6 34.1 35.8 متشائم

 15.7 24.9 21.5 متشائم جداً 

 0.4 1.0 0.7 لا جواب
 
بينما يعتقد البعض الآخر أن فلسطين التاريخية لا  ،هي الحل المفضل للنزاع الإسرائيلي الفلسطينيالبعض يعتقد أن صيغة الدولتين  -3

ون يمكن تقسيمها إلى دولتين وبالتالي فإن الحل المفضل هو دولة واحدة ثنائية القومية في كل فلسطين يتمتع فيها الفلسطينيون والإسرائيلي
 ين الحلين تفضل؟بتمثيل متساو وحقوق متساوية . أي من هذ

 غزة الضفة الغربية المجموع 
 440 العدد =  759العدد = 1199 العدد = 

أفضل حل الدولتين: إسرائيلية 
 وفلسطينية

51.1 49.1 54.5 

أفضل حل الدولة الواحدة ثنائية 
 القومية في كامل فلسطين

30.0 30.8 28.6 

 10.7 9.2 9.8 * دولة فلسطينية واحدة

 1.6 2.8 2.3 *قطدولة إسلامية ف

 0.2 0.7 0.5 أفضل حل آخر

 4.1 6.2 5.4 لا يوجد حل للمشكلة

 0.3 1.2 0.9 لا جواب /لا أعرف
 هذه الإجابات لم تكن من ضمن الخيارات المعطاة للمستفتي 
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 بشكل عام، هل تؤيد أم تعارض فكرة إنتخابات مبكرة؟ -4

 غزة الضفة الغربية المجموع 
  440 العدد = 759= العدد   1199 العدد = 

 56.6 57.8 57.4 أؤيد
 40.9 35.7 37.6 أعارض

 2.0 5.5 4.3 لا أعرف
 0.5 1.0 0.7 لا جواب 

 
 
  هل أنت راض أم غير راض حول الطريقة التي يدير فيها محمود عباس )أبو مازن( وظيفته كرئيس للسلطة الفلسطينية؟  -5
 غزة الضفة الغربية المجموع 
 440 العدد =  759العدد = 1199  العدد = 

 22.5 16.9 18.9 راض جداً 
َ  ما   26.6 26.4 26.4 راض نوعاً

 14.3 18.2 16.8 غير راض نوعاً ما
 34.8 34.5 34.6 غير راض أبداً 

 1.8 4.0 3.3 لا جواب 
 
 ؟ إسماعيل هنية –المقال  –الي سلام فياض مقارنة بأداء سابقه كيف تقيم أداء رئيس الوزراء الح -6
 غزة الضفة الغربية المجموع   
 440 العدد =  759العدد = 1199 العدد = 

 45.7 45.1 45.3 أداء فياض أفضل من أداء هنية
 29.1 20.0 23.4 أداء فياض أسوء من أداء هنية

 23.4 28.2 26.4 لا فرق بين أداء فياض وأداء هنية 
 1.8 6.7 4.9 لا جواب 

 
فياض في الضفة الغربية حاليا ، بالمقارنة مع أداء حكومة رئيس الوزراء هنية في غزة، هل تقول أن أداء  كيف تقيم أداء حكومة سلام -7

 حكومة فياض أفضل من أداء حكومة هنية، مثل حكومة هنية، أسوأ من حكومة هنية؟ 
 غزة الضفة الغربية المجموع   
  440العدد = 759 العدد = 1199 العدد = 

 46.8 46.2 46.5 أداء حكومة فياض أفضل من أداء حكومة هنية
 19.3 24.8 22.8 حكومة فياض مثل حكومة هنية

 31.4 20.4 24.4 حكومة فياض أسوأ من حكومة هنية
 2.5 8.6 6.3 لا جواب 
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حكومة هذه المظاهر في عهد  برأيك هل زادت ،انون والفلتان الأمنيظهرت مظاهر الفوضى وضعف تطبيق الق ،في السنوات الأخيرة -8

 فياض الحالية مقارنة بحكومة هنية السابقة، بقيت على ما هي عليه، أم أنها قلت؟ 

 غزة الضفة الغربية المجموع 
  440العدد = 759 =العدد  1199 العدد = 

 24.5 22.1 23.0 زادت مظاهر الفوضى
 32.3 35.7 34.4 بقيت على ما هي عليه

 40.0 37.3 38.3 قلت مظاهر الفوضى
 3.2 4.9 4.3 لا أعرف/ لا جواب

 
 هل تعتقد أن نسبة الشفافية في عهد حكومة فياض الحالية زادت عنها في عهد حكومة هنية السابقة، قلت أم لم تتغير؟  -9
 غزة الضفة الغربية المجموع 
 440 العدد =  759=العدد  1199 العدد = 

 33.0 24.4 27.5 زادت
 28.6 21.3 24.0 قلت

 35.7 44.7 41.4 لم تتغير 
 2.3 8.7 6.3 لا أعرف

 0.4 0.9 0.8 لا جواب 
 

 أي من الجهات التالية تعتقد أنها ملامة بشكل أكبر بالنسبة للإقتتال الداخلي الذي حصل في غزة؟ هل هي حماس أم فتح؟   -10
 غزة الضفة الغربية المجموع 
 440=العدد   759= العدد   1199 العدد = 
 40.7 45.1 43.5 ماسح

 30.9 26.9 28.4 فتح 
 17.7 17.4 17.5 *حماس وفتح

 2.0 1.2 1.5 عناصر خارجية*
 1.6 1.1 1.3 *عناصر داخلية

 0.9 1.6 1.3 *إسرائيل
 1.1 0.5 0.8  غير ذلك
 3.6 5.5 4.8 لا أعرف

 1.5 0.7 0.9 رفض الإجابة 
 للمستفتي هذه الإجابات لم تكن من ضمن الخيارات المعطاة 
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بعد الإقتتال الداخلي وسيطرة حماس في غزة، هل تقول أن شعورك بالأمان حاليا أصبح أفضل مما كان عليه، لم يتغير، أصبح أسوأ  -11
  مما كان عليه؟

 غزة الضفة الغربية المجموع 
 440 العدد =  759العدد = 1199 العدد = 

 43.6 17.4 27.0 أصبح أفضل مما كان عليه
 25.0 42.8 36.3 لم يتغير

 31.4 36.5 34.6 أصبح أسوأ مما كان عليه
 0.0 3.0 1.9 لا يعرف
 0.0 0.3 0.2 لا جواب

 
 

الداخلي وسيطرة حماس عليها، هل أصبح أفضل مما كان عليه، أم أصبح  الاقتتالعام، كيف أصبح الوضع في قطاع غزة بعد بشكل  12-1
 يتغير؟ أسوأ مما كان عليه، أم أنه لم 

 غزة الضفة الغربية المجموع 
 440 العدد = 759العدد = 1199العدد=  

 34.1 23.1 27.1 أصبح أفضل مما كان عليه
 45.2 47.6 46.7 أصبح أسوأ مما كان عليه

 20.0 21.7 21.1 لم يتغير
 0.5 7.5 4.9 لا يعرف

 0.2 0.1 0.2 لا جواب 
 

ة الغربية بعد الإقتتال الداخلي في غزة وتشكيل حكومة سلام فياض، أفضل مما كان عليه، بشكل عام،كيف أصبح الوضع في الضف 12-2
  أسوأ مما كان عليه، أم لم يتغير؟

 غزة الضفة الغربية المجموع 
 440 العدد = 759 العدد = 1199 العدد = 
 39.5 32.9 35.4 أصبح أفضل مما كان عليه 

 33.9 24.5 27.9 أصبح أسوأ مما كان عليه
 24.5 38.9 33.6 لم يتغير
 1.8 3.2 2.7 لا يعرف

 0.3 0.5 0.4 لا جواب 
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أدى الإقتتال الداخلي في غزة إلى إنفصال الضفة عن غزة ووجود حكومتين منفصلتين واحدة في غزة وأخرى في الضفة ، ما هو برأيك  -13
 الحل الأفضل لهذه المشكلة؟ 

 غزة ةالضفة الغربي المجموع 
 440 العدد =  759العدد = 1199 العدد = 

 34.3 21.3 26.1 إلغاء حكومة فياض والعودة إلى حكومة الوحدة الوطنية
 15.7 17.7 16.9 إلغاء حكومة هنية وبسط نفوذ حكومة فياض في الضفة والقطاع

 22.0 24.4 23.5 إجراء إنتخابات مبكرة
 2.5 3.3 3.0 طاع غزةدعوة قوات دولية لتولي المسؤولية في ق

 25.2 29.4 27.9 الحوار بين الفصائل
 0.2 1.4 1.0 غير ذلك
 0.0 2.4 1.5 لا يعرف

 0.1 0.1 0.1 لا جواب 
 
 

 حاليا ، بوجود حكومة في غزة وأخرى في الضفة الغربية، ما المدة التي تتوقع أن يستمر فيها الإنقسام الحالي؟ -14
 
 غزة الضفة الغربية المجموع 
 440 العدد = 759 العدد =  1199العدد = 

 32.0 13.7 20.4 أقل من ستة شهور
 27.3 17.0 20.8 ستة شهور

 17.3 17.7 17.5 سنة 
 15.0 31.9 25.7 أكثر من سنة

 8.0 19.1 15.0 لا يعرف
 0.4 0.6 0.6 لا جواب 
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 ما هي الشخصية الفلسطينية التي تثق بها أكثر؟  -15

 غزة ضفة الغربيةال المجموع 
   440العدد = 759 العدد = 1199 العدد = 

 20.5 17.1 18.3 محمود عباس
 25.0 11.1 16.2 اسماعيل هنية

 9.8 9.5 9.6 مروان البرغوثي
 3.9 3.6 3.7 مصطفى البرغوثي

 3.4 3.6 3.5 سلام فياض
 3.0 2.9 2.9 خالد مشعل

 1.4 1.8 1.7 محمود الزهار
 1.4 1.2 1.3 ياسر عرفات
 3.2 0.1 1.3 محمد دحلان
 0.7 1.2 1.0 احمد سعدات

 6.8 10.3 9.0 اخرى 
 19.1 35.0 29.2 لا أثق بأحد

 1.8 2.6 2.3 لا جواب
 
 

  ما هو التنظيم السياسي أو الديني الذي تثق به أكثر؟  -16
 غزة الضفة الغربية المجموع 
  440 العدد = 759 العدد = 1199 العدد = 

 37.5 32.7 34.4 فتح
 28.4 17.7 21.6 حماس

 2.3 3.2 2.8 الجبهة الشعبية
 3.4 1.3 2.1 الجهاد الإسلامي

 0.9 2.2 1.8 المبادرة الوطنية
 0.7 3.2 2.3 أحزاب إسلامية أخرى 

 1.6 2.5 2.2 أحزاب أخرى 
 22.7 32.8 29.1 لا أثق بأحد

 2.5 4.4 3.7 لا جواب
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فلسطيني والإسرائيلي لمفاوضات مباشرة للوصول إلى حل نهائي يشمل إقامة دولة فلسطينية، ما مدى تأييدك فيما يحضر الجانبان ال -17

 أو معارضتك لكل من الأمور التالية:
 
 غزة الضفة الغربية المجموع 
. إعلان مبادئ بين الطرفين يتناول مواضيع الحل النهائي بشكل 1

 قةعام وتأجيل التفاصيل العملية لمرحلة لاح
  440العدد = 759 = العدد 1199العدد=

 14.5 16.6 15.8 أؤيد بشدة
 31.8 35.4 34.1 أؤيد نوعا ما 

 21.1 23.5 22.6 أعارض نوعا ما 
 31.6 23.7 26.6 أعارض بشدة

 1.0 0.8 0.9 لا جواب
 
 
 غزة الضفة الغربية المجموع 
( للوصول . تبادل أراضي بين الجانبين ) الإسرائيلي والفلسطيني 2

 إلى تسوية نهائية
  440العدد =  =  759العدد 1199العدد=

 11.6 10.3 10.8 أؤيد بشدة
 21.1 30.7 27.2 أؤيد نوعا ما 

 25.5 24.8 25.0 أعارض نوعا ما 
 40.9 33.7 36.4 أعارض بشدة

 0.9 0.5 0.6 لا جواب
 
 
 
 غزة الضفة الغربية المجموع 
رقية كعاصمة للدولة الفلسطينية إعلان أجزاء من القدس الش. 3

 المستقبلية
 440العدد =  759 =  العدد 1199العدد=

 10.9 11.7 11.4 أؤيد بشدة
 10.9 23.7 19.0 أؤيد نوعا ما 

 20.9 26.9 24.7 أعارض نوعا ما 
 55.5 34.9 42.5 أعارض بشدة

 1.8 2.8 2.4 لا جواب
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 غزة الضفة الغربية المجموع 
لإسرائيل بإبقاء السيطرة على التجمعات الاستيطانية . السماح 4

الرئيسية داخل الضفة الغربية في مقابل أراضي إسرائيلية بنفس 
 المساحة

 440العدد =  759 = العدد 1199العدد=

 3.4 4.0 3.8 أؤيد بشدة
 10.0 15.7 13.6 أؤيد نوعا ما 

 18.4 28.9 25.0 أعارض نوعا ما 
 67.0 51.0 56.9 أعارض بشدة

 1.2 0.4 0.7 لا جواب
 
 
 غزة الضفة الغربية المجموع 
 440العدد =   =  759العدد 1199العدد= . إبقاء صلاحيات لإسرائيل في منطقة الحرم الشريف5

 0.7 2.4 1.8 أؤيد بشدة
 4.8 3.4 3.9 أؤيد نوعا ما 

 10.9 18.1 15.4 أعارض نوعا ما 
 82.3 75.6 78.1 أعارض بشدة

 1.3 0.5 0.8 بلا جوا
 
 

 فيما يتعلق بالمفاوضات حول موضوع اللاجئين أي من الحلول التالية تفضل أكثر؟  -18
 
 غزة الضفة الغربية المجموع 
  440 العدد = 759 العدد = 1199 العدد = 

 67.7 68.9 68.5 عودة كل اللاجئين إلى موطنهم الأصلي
الضفة الغربية وقطاع غزة عودة كل اللاجئين إلى الدولة الفلسطينية) 

 ) 
12.8 12.8 13.0 

 4.1 8.2 6.7 تعويض اللاجئين عن أملاكهم التي خسروها وعن عدم العودة إليها
عودة بعض اللاجئين إلى موطنهم وبعضهم إلى الدولة الفلسطينية 

 وتعويض آخرين
11.8 9.7 15.2 

 0.0 0.4 0.2 لا جواب
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 يوم، أي من المرشحين التالية أسمائهم سوف تصوت له؟ لو جرت إنتخابات رئاسية ال -19

 
 غزة الضفة الغربية المجموع 
 440 =العدد   759العدد = 1199 العدد = 
    

 23.9 18.7 20.6 محمود عباس ) أبو مازن( 
 26.1 14.5 18.8 إسماعيل هنية

 15.2 17.4 16.6 مروان البرغوثي
 7.0 7.1 7.1 مصطفى البرغوثي

 6.1 4.9 5.3 فياض سلام
 4.5 4.5 4.5 خالد مشعل

 0.9 2.8 2.1 محمود الزهار
 0.2 0.8 0.6 أحمد قريع ) أبو العلاء(

 15.2 26.2 22.2 لن أنتخب
 0.9 3.1 2.2 لا جواب 

 
 

 لو جرت انتخابات مجلس تشريعي اليوم، لأي من القوائم التالية سوف تصوت؟ -20
  

 المجموع 
 
 
 

 ةغز  الضفة الغربية
 440 =العدد  759   العدد =  1199العدد = 
 40.2 36.6 37.9 قائمة حركة فتح 

 30.7 20.0 23.9 قائمة التغير والإصلاح
 3.6 5.3 4.7  فلسطين المستقلة ) مصطفى البرغوثي(قائمة 

 2.7 3.4 3.2 قائمة الشهيد أبو علي مصطفى 
 3.4 2.0 2.5 قائمة الطريق الثالث

 0.2 2.8 1.8 الجبهة الديمقراطية وحزب الشعب وفدا ومستقلين( قائمة البديل )
 0.2 0.5 0.4 قائمة الحرية والاستقلال
 0.5 0.5 0.5 قائمة العدالة الفلسطينية

 0.2 0.3 0.3 قائمة الحرية والعدالة الاجتماعية
 0.0 0.5 0.3 قائمة الشهيد أبو العباس

 0.0 0.1 0.1 عد(الائتلاف الوطني للعدالة الديمقراطية ) و 
 16.6 25.3 22.1 لن أنتخب 

 1.7 2.7 2.3 لا جواب
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، أم أن الضفة الغربيةهل تعتقد أن قوة حماس في غزة أكبر من قوتها في الضفة الغربية، أن قوة حماس في غزة أقل من قوتها في  -21
 قوة حماس في غزة مثل قوتها في الضفة الغربية؟

    
 غزة غربية الضفة ال المجموع 
  440العدد = 759العدد =  1199العدد =  

 80.0 75.6 77.2 قوة حماس في غزة أكبر من قوتها في الضفة الغربية
 6.1 4.5 5.1 قوة حماس في غزة أقل من قوتها في الضفة الغربية

 10.9 13.2 12.3 قوة حماس في غرة مثل قوتها في الضفة الغربية
 1.8 5.8 4.3 لا يعرف

 1.2 0.9 1.1 جواب لا 
  

 هل تتوقع تكرار أحداث غزة ) الاقتتال الداخلي( في الضفة الغربية؟ . 22
 المجموع 

 
 
 

 غزة الضفة الغربية
  440 العدد =    759العدد =  1199 العدد = 

 31.4 22.7 25.9 نعم 
 64.8 69.7 67.9 لا 

 3.6 7.0 5.8 لا أعرف
 0.2 0.6 0.4 لا جواب 

  
 تتوقع أن تسيطر حماس على الضفة الغربية كما حصل في غزة؟ هل -23

 غزة الضفة الغربية  المجموع 
  440العدد =  759العدد = 1199العدد =  

 17.3 12.9 14.5 نعم 
 78.9 80.0 79.6 لا 

 3.6 6.2 5.3 لا أعرف

 0.2 0.9 0.6 لا جواب 
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 الإجنبية التالية في أحداث غزة؟  ، هل كان هناك تدخل من الأطرافباعتقادك -24

 

 لا اعرف /لا جواب  لا  نعم   (1199المجموع :)
 3.3 14.9 81.8 إسرائيل 

 4.7 23.0 72.3 أمريكا 
 7.8 38.2 54.0 إيران 

 8.2 49.9 41.9 سوريا 
 

 لا جواب / لا اعرف لا  نعم  (759) :الضفة الغربية
 3.7 13.6 82.7 إسرائيل 

 4.7 19.9 75.4 أمريكا 
 9.9 39.0 51.1 إيران 

 9.9 50.7 39.4 سوريا 
 

 لا جواب / لا اعرف لا  نعم   (440) :غزة
 2.5 17.3 80.2 إسرائيل 

 4.6 28.4 67.0 أمريكا 
 4.3 36.8 58.9 إيران 

 5.5 48.4 46.1 سوريا 
 
 

 بين فتح وحماس؟ هل تتوقع العودة للإتفاق على حكومة وحدة وطنية عن طريق الحوار الوطني  -25

 غزة الضفة الغربية  المجموع 
  440=العدد  759= العدد   1199=العدد   

 57.0 40.8 46.8 أتوقع العودة للاتفاق على حكومة وحدة وطنية
 36.6 48.0 43.8 لا أتوقع العودة للإتفاق على حكومة وحدة وطنية 

 2.5 6.9 5.3 لا أعرف 
 3.9 4.3 4.1 لا جواب 

 

 


